Na pewno rażą Was walające się śmieci, a najbardziej jesteście źli, gdy widzicie je w lesie? Na pewno chcielibyście, żeby w lesie nie było papieru, plastiku i pustych butelek? 
Możemy to wspólnie zmienić! Ale to tylko od Ciebie zależy! 
Czy jesteś w stanie poświęcić na to 2 godziny? Te 120 minut może wiele zmienić w naszym środowisku lokalnym! 
19 marca w sobotę, w godz. 14.00-16.00, odbędzie się w lesie na Szubiankach w Zagórowie Gminna Akcja Sprzątania Lasu jako pierwsza część projektu realizowanego przez seniorów 
z Zagórowskiego Uniwersytetu Trzeciego Wieku i Klubu Seniora oraz młodzież ze Szkoły Kostaneckich „Dbamy o las i kąpiemy się w nim!”, przygotowanego w ramach konkursu „Seniorzy w akcji” i koordynowanego przez Towarzystwo Inicjatyw Twórczych „ę” ze środków Polsko-Amerykańskiej Fundacji Wolności. 
Dołącz do nas! Zabierz ze sobą członków rodziny, przyjaciół i sąsiadów! 
Zapraszamy w szczególności społeczności szkolne i przedszkolne z terenu Gminy Zagórów!    
Pokażmy razem, że w Gminie Zagórów jest wiele osób zainteresowanych ekologią! 
Czym więcej nas będzie, tym szybciej i sprawniej posprzątamy ten niewielki las, który jest jednym z najpiękniejszych miejsc w Zagórowie. 
Dzięki wsparciu Zakładu Gospodarki Komunalnej i Usług Wodnych w Zagórowie każdy uczestnik Akcji otrzyma rękawiczki i worek. Ponadto seniorzy i młodzież, w kooperacji z Ośrodkiem Edukacji Przyrodniczej w Lądzie, przygotują dla uczestników 2 miniwykłady (2x10 min) o ekologii. Będzie też poczęstunek. Szykuje się ekologiczne popołudnie! 
Zapraszamy! Posprzątajmy wspólnie las i zmieniajmy razem nasze otoczenie! 
Organizatorzy 
PS Kolejnym punktem projektu realizowanego przez seniorów i młodzież będzie przygotowanie koszulek z treściami ekologicznymi i zorganizowanie 6 kwietnia happeningu podczas środowego jarmarku na Dużym Rynku w Zagórowie.
  


